Директор ФГБУ «Национальный парк «Русская Арктика» Ал.Г. Кирилов

ПОЛОЖЕНИЕ О конкурсе дизайна сувенирной продукции

Положение о конкурсе дизайна сувенирной продукции (Далее – Конкурс) определяет цель, задачи, сроки организации и проведения, участников Конкурса, порядок подачи заявок на участие, критерии, номинации, порядок конкурсного отбора и награждения победителей Конкурса. Конкурс проводится для сбора и реализации новых идей для создания линейки новой сувенирной продукции национального парка «Русская Арктика», выявления мастеров для продолжения дальнейшего сотрудничества, расширения ассортимента сувенирной продукции в части товаров на экологическую тематику.

1. Общие положения

- 1.1. Организатором конкурса является ФГБУ «Национальный парк «Русская Арктика» (далее Организатор).
- 1.2. Участником конкурса может стать любой гражданин РФ старше 18 лет, являющийся автором и производителем сувенирной продукции, народных художественных промыслов (далее Участник), а также юридические лица, специализирующиеся на производстве сувенирной продукции (далее Участник).
 - 1.3. Участие в Конкурсе бесплатное для его Участников.

2. Цели и задачи Конкурса

- 2.1. Конкурс проводится с целью сбора и реализации новых идей в коллекциях сувениров, повышение узнаваемости бренда национального парка «Русская Арктика».
 - 2.2. Задачи конкурса:
- Популяризация и продвижение сувенирной продукции, расширение ассортимента сувенирной продукции и повышение качества сувениров;
- Повышение туристической привлекательности и узнаваемости территории национального парка «Русская Арктика», отражение экологической тематики;
 - Выявление потенциальных производителей сувенирной продукции.

3. Условия проведения Конкурса

3.1. На Конкурс предоставляются сувениры жителей России, которые производятся непосредственно ими. Приветствуется наличие отличительных особенностей Арктики, экологической тематики, отражение животного и растительного мира Севера, а также учитывается качество исполнения сувениров. Сувениры могут быть выполнены из дерева, железа, камня, текстиля, бумаги, картона, гипса, перерабатываемого пластика (маркировки 1, 2, 4, 5). Сувениры могут быть изготовлены из других материалов по согласованию с

Организатором. В случае, если предоставленная работа содержит пластик, необходимо указать это во вкладыше, с описанием правильной утилизации, при этом детали, которые необходимо отправлять на переработку, должны легко отделяться.

- 3.2. Сувениры могут быть предназначены для использования в быту, ежедневного ношения, декоративных целей, а также являться канцелярскими принадлежностями, целым или частью подарочных наборов. Участникам желательно заранее предусмотреть на сувенире место для дальнейшего нанесения символики национального парка «Русская Арктика» в случае заключения договора о сотрудничестве с Организатором.
- 3.3. Расходы, связанные с изготовлением сувенира, предоставляемого на конкурс, берёт на себя Участник. Данные расходы не возмещаются и не компенсируются.

4. Сроки проведения Конкурса

- 22 апреля 22 мая 2024 года прием конкурсных заявок.
- 30 апреля 31 мая 2024 года прием Организатором сувениров по почте. Участник отправляет работу в случае, если Организатор прислал запрос на отправку.
 - 3 10 июня 2024 года работа жюри и народного голосования.
 - 15 июня 2024 года подведение итогов, объявление победителей.
- 17-28 июня онлайн/оффлайн встречи с участниками по вопросам дальнейшего сотрудничества.

5. Требования к получаемым работам

- 5.1. Участник может предоставить до пяти работ в каждой номинации.
- 5.2. Сумма всех размеров сувенира не превышает 50 см.

6. Номинации Конкурса:

- «Сувенир для «Русской Арктики» сувениры, продвигающие идею заповедности и охраны природы национального парка «Русская Арктика», отражающие животный и растительный мир Арктики.
- «Концепция сувенира» принимаются дизайны сувенирной продукции, выполненные в цифровом формате или эскизы на бумаге: иллюстрации, макеты по темам, связанным с правилами поведения в природе или повышением уровня экологического воспитания граждан.
- «Народный сувенир» сувенир по версии народного голосования. Победитель данной номинации определяется путем голосования на официальной странице национального парка «Русская Арктика» в социальной сети ВКонтакте. В данной номинации участвуют все присланные работы.

7. Порядок участия в Конкурсе

Для участия в Конкурсе в срок до 22 мая 2024 года необходимо заполнить заявку об участии. Ссылка для оправки заявки: https://forms.yandex.ru/u/662255fdeb614614fb2766ef/

- 7.1 Заявка должна содержать следующую информацию от каждого Участника:
- 1) название компании заявителя (или ФИО физического лица);
- 2) ссылку на сайт или на страницу в социальной сети ВКонтакте;
- 3) текстовое описание сувенира (его характеристика) до 2000 знаков с указанием ассортимента, площадок продаж, объема производства, цену за единицу товара, готовность заключить договор о сотрудничестве с ФГБУ «Национальный парк «Русская Арктика»;
- 4) ссылка на фотографии сувенира или дизайна (разрешение не менее 10 Мпикс, приоритет для фотографий горизонтального плана), ссылка на видео сувенира при наличии;
- 5) информация о контактном лице: ФИО, электронный адрес и телефон для обратной связи.
- 7.2. Отправка электронной заявки по ссылке на участие в Конкурсе подразумевает ознакомление и полное согласие Участника Конкурса с настоящим Положением.

- 7.3. После отправки заявки представители Организатора связываются с Участником в течение 5 рабочих дней для подтверждения участия в Конкурсе и уточнения деталей. В период с 30 апреля по 31 мая 2024 года представители Организатора могут сообщить о необходимости отправить образец сувенира Почтой России или другим способом доставки по адресу: 163069, г. Архангельск, Набережная Северной Двины, 36, ФГБУ «Национальный парк «Русская Арктика».
- 7.4 Расходы, связанные с доставкой Организатору сувенира, предоставляемого на конкурс, берёт на себя Участник. Данные расходы не возмещаются и не компенсируются.
- 7.5. Организатор имеет право по своему усмотрению дисквалифицировать Участника в следующих случаях, если заявка: содержит нецензурные выражения, призывы к насилию и т. д.; задевает честь и достоинство других Участников; разжигает межнациональную, расовую, религиозную и иную рознь; нарушает права третьих лиц или иные правила действующего законодательства РФ.
- 7.6 Организатор оставляет за собой право не принимать к участию в конкурсах материалы, не соответствующие требованиям к участникам и конкурсным материалам.
- 7.7. Авторские и (или) смежные права на материалы, поданные на Конкурс, сохраняются у их владельцев.
 - 7.8. Поданные на Конкурс материалы возврату и оплате не подлежат.

8. Жюри Конкурса

Победители во всех номинациях определяются экспертным жюри в составе:

Председатель жюри – Александр Георгиевич Кирилов, директор ФГБУ «Национальный парк «Русская Арктика»;

Члены жюри:

Роман Александрович Перхуров, заместитель директора по развитию;

Юлия Ивановна Кулакова, финансовый директор;

Виктор Сергеевич Кузнецов, советник директора;

Елена Константиновна Фрунзе, руководитель группы визит-центра «Арктическое посольство»

Наталья Александровна Бабайцева, пресс-секретарь;

Вадим Евгеньевич Захарьин, начальник отдела охраны.

Помимо жюри, все присланные для участия в Конкурсе работы, оцениваются в ходе открытого онлайн голосования на официальной странице национального парка «Русская Арктика». В ходе голосования определяются финалисты в номинации «Народный сувенир».

9. Порядок определения победителей

- 9.1. По итогам работы жюри определяются победители Конкурса, набравшие больше всего баллов во всех номинациях. Победители Конкурса получают от Организатора предложение о дальнейшем сотрудничестве, памятные призы и дипломы. Все участники Конкурса награждаются благодарственными письмами
 - 9.2. Критерии оценки работ Участников:
 - 1) соответствие тематике Конкурса и поставленной задаче;
- 2) отражение экологической тематики, соответствие ценностям национального парка «Русская Арктика»;
 - 3) степень проработанности;
 - 4) оригинальность;
- 5) реалистичность воплощения решения, доступность и актуальность для потребителей;
 - 6) качество изготовления.

10. Подведение итогов Конкурса и награждение победителей

Имена победителей объявляются 15 июня 2024 года. Информация об итогах конкурса публикуется на официальном сайте и в социальной сети национального парка «Русская Арктика».

11. Контакты

Официальный сайт национального парка «Русская Арктика»: https://rus-arc.ru/

Официальная группа национального парка «Русская Арктика» в социальной сети: https://vk.com/rusarc

Отдел экологического просвещения и туризма – email: konkurs@rus-arc.ru

Визит-центр «Арктическое посольство» национального парка «Русская Арктика» (по организационным вопросам проведения Конкурса), телефон: 8 (818) 243-77-00, Фрунзе Елена Константиновна

Почтовый адрес: 163069, г. Архангельск, Набережная Северной Двины, 36, ФГБУ «Национальный парк «Русская Арктика».